

2016/8/25

『'16～'17年版パーフェクトFP技能士 2級対策問題集 実技編（中小事業主相談業務）』正誤表

該当箇所	誤	正
177 ページ 下から 2 行目	1,969 円 < <u>5,960 円</u>	1,969 円 < <u>6,040 円</u>
238 ページ 下から 12 行目	「中会社 <u>の大</u> 」	「中会社」

以上